

ГРОМОВАЯ ПОБЕДА!

Наш белгородский богатырь стал самым сильным на Всемирных играх полицейских и пожарных в Нью-Йорке.

Мастер спорта международного класса, элита России WPC, многократный чемпион по пауэрлифтингу России и Европы, рекордсмен России и Европы, обладатель Кубка Евразии, Кубка Европы по пауэрлифтингу в упражнении жим лежа, трехкратный чемпион мира в жиме лежа... И это все о нем – сотруднике таможенного поста МАПП Нехотеевка Белгородской таможни Сергее Громове, который стал победителем мирового чемпионата 2011 World Police and Fire Games в Нью-Йорке.

Всемирные игры полицейских и пожарных являются заметным событием в мире спорта. Проводятся соревнования раз в два года. Нынешний чемпионат среди полицейских и пожарных стал четырнадцатым. Он был посвящен трагической дате – десятилетию со дня теракта 11 сентября.

В состязаниях приняли участие 16 тысяч атлетов, представителей правоохранительных органов более чем из 70 стран мира. Медали разыгрывались в 65 видах спорта. Российская команда объединила в своих рядах более 500 человек из разных уголков страны.

...Для Сергея Громова этот чемпионат также был знаковым. Наш белгородский богатырь уже двадцать пять лет в большом спорте. За его плечами победы в самых престижных соревнованиях. Но у него, таможенника, всегда была заветная мечта – стать чемпионом на Всемирных играх полицейских и пожарных. И он долго шел к своей большой Победе.

Более шести месяцев строгого спортивного режима, специального питания и напряженных тренировок. И если эти нагрузки входили в план подготовки к соревнованиям, то испытание ураганом Айрин могли стать непреодолимым препятствием в достижении намеченной цели. Из-за разбушевавшейся стихии дорога из Москвы до Нью-Йорка у нашего атлета заняла четверо суток.

Сначала вылет 27 августа из Домодедова был отменен на неопределенное время. Тогда было решено лететь до ближайшего города. Им оказался Чика-



го – в 1000 километрах от Нью-Йорка. Двое суток пришлось провести в гостинице Чикаго, непрерывно слушая сводки погоды и выясняя, когда же будет открыт Нью-Йорк. А когда стихия стала утихать, новая проблема – нет билетов на самолет. Пришлось поездом добираться до Вашингтона, а оттуда уже обычным рейсовым автобусом до Нью-Йорка.

В центр, где необходимо было зарегистрироваться участнику Всемирных игр, Сергей попал буквально за несколько минут до завершения регистрации. И только к полуночи Громову удалось наконец решить вопрос с ночлегом. А ведь соревнования начинались на следующее утро в 9.00! Идя утром на взвешивание, Сергей даже не знал, остались ли у него силы на соревнования. Все-таки четверо суток в дороге, без нормального отдыха, питания, тренировок... На разминке наш земляк понял: силы есть, бороться за титул он будет!

То ли кураж поймал наш богатырь, то ли трудности его мобилизовали, но результат удивил не только его, но всех соперников. Сергею Громову не было равных на помосте. В соревнованиях по пауэрлифтингу в упражнении жим лежа без экипировки в категории до 110 килограммов соперниками Сергея были полицейские из Германии, Канады, США, Испании, россиянин из Санкт-Петербурга. Но уже в первой попытке стало ясно, что у русского атлета только один достойный соперник – полицейский из Нью-Йорка.

В первой попытке Сергей взял вес 190 килограммов, американец – 180, а остальные участники не выше 160. Во втором подходе американец выжал 190 килограммов, а на третий подход заявил 195. Громов во втором подходе легко взял 200 килограммов и фактически оформил чемпионство. Но, чтобы снять все вопросы и не оставить надежды соперникам, заявил на третью попытку 207,5 килограмма. Но американец сдаваться не собирался. Увидев результат

Сергея Громова, он перезаявил вес с 195 на 202,5 килограмма. Началась война нервов.

Громов решил не рисковать. И в третьей попытке он поставил 205 килограммов. И Сергей Леонидович не ошибся. Американцу не удалось осилить заявленный вес, его окончательный результат – 190 килограммов. А российский таможенник, взяв вес 205 килограммов, стал абсолютным и недосягаемым победителем чемпионата мира среди полицейских и пожарных по пауэрлифтингу в упражнении жим лежа.

Кажется, что у Сергея Громова не осталось непокоренных вершин. Можно снизить нагрузки, отдохнуть и почитать на лаврах. Но сегодня титулованный спортсмен о своих планах на будущее отвечает кратко: «Нести службу, тренироваться и побеждать!»

Елена ШЛЯХОВА

Фото из личного архива

Сергея Громова